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o ‘Ola To Béporta Bodporoyolvta loémooa Ye 3 + 5 povo@sg

o No avopépete 0T0 YpUnTd OUC AV EYETE TEPEL HEPOS OTNV TPOMPETIXY EVOLduEDT) e&éTaoT).

Afveton T0 TEOBANUO AEYIXDOV-CUVORLAXWY TUDV

Up = Uy, oto (0,2) xRy,
u(z,t) =0, oto {0} x(0,00),
ug (x,t) =0, oto {2} x(0,00), (1)

o

1
U($7t) _ x? ot [07 ] X {0}7
2-z, ot [1,2]x{0}.
i. Abote to mpdPinua (1).
ii. Anodei€te T povaddtnTa Tne Aone pe tn uédodo tne evépyetlac.

i. Aedouévou 6t 1 ouvdptnon u (x,y) = f (x/y) eivon appovieh, Beeite ) yevinh Mon tne
3.A.E. tou wavonowel n f.

ii. Trohoylote o dplo lin%u (z,y).
y—)

iii. Afvetor to mpdPBAnua
Ugg + Uyy = 0, oo RxR,, 2)
u(x,y)=h(z), oto Rx{0}.

Acl&te 6TL 1) andvinon oto ii. cuggpwvel pe tov Tino

xy)—y/ @ h(s) ———ds. (3)

-5)" +y?

Afveton T0 TEOBANUOL AEYIXOY TV

U = AUy, ot0 Rx(0,00),
u(x,t) =¢(x), oto Rx {0}, (4)
ug (z,t) = (x), oto R x{0}.

i. Aelgte 6T MNor tne ediowone U = 4z, oto R x (0,00), diveton we
u(x,t)=F(zx+2t)+G(x-2t),

6mou F, G avdoipetec C? cuvopthoeLc.
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. Anodei&te tov tUno tou d’Alembert yio T Mo tou npofifuatos (4).
iii. Aedopévou 61t ¢ (z) = 2° xou 1 (z) = sinz, Aoote To TEERANU (4).

iv. Trohoylote o Sdotnua e€dptnone tou onueiov I’ (—%, 2) Yot TS @, TOL TEOTYOVUEVOL
EPWTAUATOC o OYEBIAOTE TNV Teptoyl) e€dpTnomng.



